21 novembre

21/11  2111
21/11/21  211121
21/11/2021  21112021

Regardons de plus près les nombres 2111 ; 211121 et 21112021

2111 est un nombre premier. C’est le 318e. 
Il fait partie des nombres premiers ayant un jumeau : 2113.
Le 2111e nombre premier est 18433


211121 n’est pas un nombre premier. Il est divisible par 1 ; 61 ; 3461 et 211121. Et donc sa décomposition en produit de facteurs premiers est 61×3461.


21112021, c’est-à-dire 21 112 021 n’est pas un nombre premier. 
Il est divisible par 1 ; 7 ; 19 ; 133 ; 181 ; 877 ; 1267 ; 3439 ; 6139 ; 16663 ; 24073 ; 116641 ; 158737 ; 1111159 ; 3016003 ; 21112021.
Sa décomposition en produit de facteurs premiers est : 7×19×181×877.



